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Číslo 6, ročník 2023, vydává Základní škola J. J. Ryby, Rožmitál p. Tř. 

Okénko školy 

 

 

 

Krátký, ale plně využitý únor 

 

Sotva jsme se rozkoukali po pololetních 

prázdninách, už jsou tu prázdniny jarní, 

které nás přehoupnou do března. I tento 

poměrně krátký únorový čas ve škole dokázali 

naši školáci plně využít, a kromě klasické 

výuky se zapojili do plno zajímavých akcí, 

projektů a soutěží. Valentýnský měsíc si 

zpestřili i akcemi školního parlamentu… 

Nej palačinka 

 

Třída 8.B měla v rámci hodiny pracovních činností – kuchyňky za úkol udělat 

NEJ-palačinku, a to vzhledem i chutí.  I když se snažily všechny skupiny, 

vítěz musel být jeden. 

Hádejte, která skupina vyhrála? ... Ta s čokoládovým přelivem 😊  

Mgr. R. Lukášová  
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Dne 22. 2. 2023 se v Příbrami kolo Okresní kolo zeměpisné 

olympiády. V Kategorii A se Lukáš Němec umístil na krásném 2. 

místě a za sebou zanechal i gymnazisty. V kategorii B obsadil 

Tomáš Drechsler 9. místo a Jakub Hofman v kategorii C získal 11. 

pozici. Všem našim reprezentantům moc gratulujeme! 

 

 

 

 

 

Národní ústav duševního zdraví ve spolupráci s Městskou knihovnou v 

Praze pořádali v únoru 2023 soutěž pro Ukrajince ve věku 5-18 let. 

Úkolem bylo napsat krátký příběh nebo namalovat obrázek vystihující 

jejich cestu a pobyt v České republice. Této soutěže se zúčastnili i 

ukrajinští žáci z naší školy. Přečtěte si jejich příběhy, abychom lépe 

porozuměli situaci ukrajinských dětí a budovali tak empatii ze strany 

obyvatel Česka. 

 

Jana Vakulina 

 

 

 

 

 

 

Lavrentovych Marko, 9.              

  v ČR od 19.02.2022 

 

 

 

 

 

Zeměpisná olympiáda 

SOUTĚŽ  

SDÍLEJTE SVŮJ PŘÍBĚH NA FESTIVALU NA HLAVU 
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Sofya Goncharenko, 9.  

v ČR od 10. dubna 2022 
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Alisa Pavlova, 8. 

V ČR od března 2022 
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Shugaylo Anastasiya, 9. 

V ČR od 04.06.2022 
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Denysenko Glib, 11. 

 V ČR od dubna 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mandrychenko Varvara, 11. 

V ČR od 20.03.2022 
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Ze školního parlamentu 

Za tento měsíc jsme stihli hned několik akcí. Hned první únorový den jsme uspořádali 

Škola má talent. Všechna vystoupení se nám moc líbila a děkujeme všem dětem, co se 

zúčastnily. Za jednotlivce vyhrála Viktorie Kalinová se svojí gymnastickou sestavou, 

druhý byl Adam Morávek, třetí místo vybojovala Helena Trefná a o čtvrté místo se 

podělila Barbora Štěpánová se Sofií Ettlerovou. Za skupinu vyhrála děvčata z 4.A s 

pantomimou, a to Viktorie Benjáková a Tamara Flachsová. Druhé místo získala děvčata 

také z 4.A, a to Tamara Flachsová, Emily Mašková, Maya Pánková a Natálie Pejsarová. 

O týden později, tedy 8. února, se konal už tradiční karneval pro naše spolužáky z 

1. stupně. Děti si s námi mohly zatančit, zasoutěžit a užít si zábavné odpoledne. 

Také nechyběla soutěž o nejkrásnější kostýmy, bylo to těžké rozhodování, protože 

všechny děti měly nádherné kostýmy. Další z akcí byla Valentýnská přáníčka, kdy nám 

v rozmezí jednoho týdne mohli spolužáci házet do připravené krabice vzkazy ať už 

pro kamaráda, nebo pro někoho, kdo se jim líbí. My jsme pak vzkazy doručili. Ve 

středu 15.2. byl v rámci projektu Hrdá škola vyhlášen den Šílených účesů. Vyhrály 

třídy 2.A, 2.B a 6.B. Samozřejmě jsme i ocenili nejoriginálnější účesy, které si 

děti pro nás připravily. Ocenily jsme tyto děti – Emu a Nelu Sýbkovou, Viktorii 

Benjákovou, Natálii Pejsarovou, Terezu Pejsarovou, Vendulu Šourkovou a Štěpána 

Biceru. Koncem února, přesněji 22., jsme opět uspořádali další tradiční akci, a to 

Valentýnskou diskotéku, která se jako obvykle uskutečnila ve Společenském centru. 

Tančilo se, zpívalo a řádně jsme si diskotéku všichni užili. Na březen máme také 

hned několik akcí. Třeba akci Zhasněte světla (8.3.), kde budeme strašit mladší 

spolužáky a oni budou zároveň plnit úkoly na naší stezce. Také nás čeká setkání 

žákovských parlamentů v Březnici (14.3.), kde budeme moci sdílet zkušenosti s 

ostatními. Dále pořádáme Retro den (21.3.), kdy se spolužáci mohou obléci jako z 

minulého století. Moc děkujeme všem, co nám s akcemi pomáhají, a i těm, co se 

zapojují. 

Adéla Ottová, Monika Bímonová 
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Dne 14. 2. 2023 se třída 6. A zúčastnila školní exkurze na městské 

čistírně odpadních vod v Rožmitále pod Třemšínem. Po příchodu do areálu 
ČOV nás přivítal vedoucí pan Marek Bímon. Společně s panem Holcem nás 

provázeli celým areálem. První nám ukázali nátokový objekt s hrubým 
mechanickým přečištěním, do kterého přitékají všechny splaškové a 

dešťové odpadní vody hlavní kanalizační stokou z města Rožmitál a 

okolí. Následně jsme viděli první biologicko-mechanický stupeň čistění 

v podobě aktivačních nádrží rozdělených na nitrifikační a 

denitrifikační část a druhý stupeň gravitačních dosazovacích nádrží 

včetně kalové koncovky. Posledním představeným objektem byl výústní 

objekt, jímž odtéká vyčištěná voda do vodního toku Skalice.  

Poučili nás, že žádné jídlo ani olej ze smažení se do dřezu nebo 

toalety nesmí házet nebo vylévat. Děkujeme panu Marku Bímonovi a také 

panu Pavlu Holcovi za poutavý výklad.  

 

Eva Morávková  

(žákyně 6. A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze 6. A 



 

 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Dějepis v 8. ročníku 

V 8.B a 8.A si mysleli, že Jan vyhodí školu do povětří. 

V hodinách dějepisu jsme probírali průmyslovou revoluci, téma pro mě jako dělané. 

Nabídl jsem zpestření následující hodiny praktickou prezentací o počátcích 

telegrafního přenosu. Představen byl nejen elektrický přenos informace, ale i 

ten optický. Součástí prezentace byla ukázka telegrafního klíče a elektrického 

zapisovacího přístroje, které jsem sestrojil výhradně z použitých dílů. I přes 

jeden zapomenutý díl se aparát podařilo probudit k životu. Také byla popsána 

mnohem jednodušší varianta přenosu, a to s žárovičkou na konci. Při ukázkách 

šifrování pomocí Morseovy abecedy se zde projevila značná neznalost této abecedy 

hlavně ve třídě 8. A, což je, dle mého názoru, škoda. Morseovku by podle mne měl 

znát každý. 

Jan Němec 
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Kemmler electronic 
V rámci volby povolání navštívila třída VIII. B místní firmu Kemmler 

electronic. Rozděleni do dvou skupin jsme se postupně podívali na 

samotnou výrobu a absolvovali prezentaci jednoho ze zaměstnanců firmy. 

Prohlídka samotné firmy zabrala půl hodiny, prezentace stejně tak. 

Viděli jsme stroje, které zpracovávají hlavně elektrické vodiče a 

konektory. Vyrábí se zde totiž kabelové svazky a jejich části. Po 

samotné prohlídce jsme se shodli na tom, že zde by nikdo z nás pracovat 

nechtěl, protože lidé zde vypadali velmi nešťastně a velké společné 

kancelářské prostory vypadaly spíše jako dost nepříjemné místo než 

dobrá pracovní pozice. 

Kovo Květoň 

Hoši ze třídy VIII. B navštívili také malou kovozpracující firmu Kovo 

Květoň. Prohlídka se týkala pouze výroby, protože na kancelářskou 

práci nejsou u hochů předpoklady. Nejprve jsme navštívili střižnu 

plechů, potom následovala malá oddělená soustružna. Rozdělili jsme se 

na dvě skupiny, abychom najednou neokupovali celou malou firmu. 

Nahlédli jsme do prostor, kde jsou lisy a fréza. Zde se hlavně ohýbají 

a stříhají menší plechové díly. Zajímavé bylo zastavení v hlavní 

soustružnické místnosti, kde byly počítačem řízené soustruhy. Kovo 

Květoň na nás zapůsobilo mnohem lépe než předchozí firma Kemmler 

electronic. 

Jan Němec 

 

 
               „Neudělej chybu a nevydej se špatnou cestou“ 

je motto projektu „Kam chceš dojít …?“ zaměřeného na drogovou prevenci, 

který vytvořili policisté z Územního odboru Příbram a pracovníci 

Věznice Příbram. V pátek 10. února jsme my, žáci 8. ročníku, 

absolvovali první část projektu, a to besedu specialistů Policie ČR. 

Volba povolání - 8.B na prohlídce ve výrobnách 

Kam chceš dojít? 
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Tématem byly drogy, jejich účinky a důsledky jejich užívání.  Nejdříve 

jsme se dozvěděli, že existují dva typy závislostí, a to fyzická a 

psychická. Dále do jakých skupin se drogy rozdělují, což jsou například 

sedativa, stimulanty, halucinogeny, afrodiziaka atd. Zamýšleli jsme 

se také nad tím, kde vlastně závislí lidé získávají peníze na drogy, 

a že jsou to nemalé částky!!! Většinou to začne krádeží peněz z 

rodičovských peněženek, pokračuje dále přes okrádání sourozenců, 

příbuzných, přátel, vykrádání obchodů, domů a chat. Dělají to do té 

doby, dokud je policie nechytí. Většinou pak skončí ve vězení.  

Policisté nás také informovali o trestně-právní odpovědnosti osob, 

kteří přijdou do kontaktu s drogou. Drogy nesmíme vyrábět, 

přechovávat, zprostředkovávat, nabízet, nemůžeme držet ani malé 

množství drogy pro vlastní potřebu. V hodinách výchovy k občanství nás 

teď čeká zamyšlení nad dopisy od osob, které jsou ve výkonu trestu 

odnětí svobody za trestnou činnost související se zneužíváním, výrobou 

či distribucí drog, případně za další trestnou činnost s tím 

související. Projekt je pro nás velmi zajímavý, poučný, a hlavně 

varovný. První, o co závislí lidé přijdou, je to nejcennější, co máme 

– rodinu a domov. 

                                                                                                              

Ladislav Litt, 8. A 

 

 

 

 

 

 

9. A se tento rok, stejně jako minulý, zapojila do projektu liga CO2. Za 

celý rok plníme 4 mise. Za sebou máme už 2 a třetí nás teď čeká. V misích 

plníme všelijaká zadání, která pro nás team CO2 ligy připraví.  

Na začátku roku jsme si vybrali naše teamové jméno – Pejsci. V první misi 

jsme například dělali video s drakem, za účelem upozornit na změny 

klimatu. Draka nám Vytvořil Ondra Částka. Poté ho namluvil a pomohl 

s videem Štěpán Kaiser a Jonáš Brotánek zkompletoval a sestříhal celé 

video. I když se jednalo o krátké video, na porotu ligy CO2 jsme zapůsobili 

a odnesli jsme si pochvalu. V druhé misi jsme použili podobný nápad a 

vytvořili další video, které se teď již netýkalo celkového klimatu, ale 

výroby bio uhlu. Bio uhel se vytváří podobně jako dřevěné uhlí, a proto 

se nás pár vypravilo ke školnímu ohništi. Šli jsme v této sestavě: Jonáš 

Brotánek, Štěpán Kaiser, Šárka Stoklasová a paní asistentka Jana Hejrová. 

Ta měla za úkol na nás dohlížet, když jsme rozdělávali oheň. Po několika 

neúspěšných pokusech se povedlo oheň rozhořet a za nějakou dobu i vyrobit 

bio uhel. Jonáš to celé natáčel a poté sestříhal video o výrobě bio uhlu. 

Nyní nás čeká ještě mise třetí. Ta se bude týkat míst spojenými s povodněmi 

a suchem u nás v Rožmitále pod Třemšínem. Mise CO2 ligy nás moc baví a 

budeme v nich pokračovat.  

Jonáš Brotánek a Kaiser Štěpán 

 

 Liga CO2  
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V únoru jsme se opět zapojili do projektu Recyklohraní. Tentokrát se 

akce jmenovala Elektrosaurus. Povídali jsme si, kolik věcí máme doma 

na elektřinu. Také jsme si řekli, co dělat se starými či nepotřebnými 

elektrickými spotřebiči. Vyráběli jsme si hrací karty a vyplňovali 

pracovní list. Dozvěděli jsme se plno zajímavostí a moc nás to bavilo.                                                                                                                   

Maya Pánková, 4. A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recyklohraní  
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Vzhledem ke stále probíhající fotografické soutěži „Najdi 

elektrosaura“, kterou jsme jako Ekospojky vyhlásili, věnovali jsme 

každý začátek našich schůzek vyhodnocování nově došlých fotografií. S 

jménem vítěze této soutěže naše čtenáře seznámíme v některém 

z příštích čísel časopisu Školáček.  

Svoji pozornost jsme v únoru věnovali 3. ročníku Konference Ekoškoly 

„Změňme klima“, která proběhla v Praze dne 1.2.2023, kterou jsme si 

připomněli ze záznamu příspěvku naší bývalé členky Ekospojek, Elišky 

Tůmové, v současnosti vedoucí skautské Ekoklubovny v Rožmitále pod 

Třemšínem.  

U příležitosti Světového dne rádia jsme si vyzkoušeli prostřednictvím 

kvízu, jak dobře rozumíme rozhlasovému slangu. ( 13. únor je Světový 

den rádia. Zkuste si, jak dobře rozumíte rozhlasovému slangu | Liberec) 

Na poslední únorové schůzce jsme oslavili Světový den Luštěnin (10. 

února).  

Otestovali jsme svoji šikovnost v nabírání luštěnin pomocí čínských 

jídelních hůlek i ve skládání loga EKO z luštěnin, degustovali jsme 

různé druhy pomazánek z hummusu.  

Ani v únoru nemohly na našich schůzkách chybět hry. Velké oblibě se 

těšilo zejména hádání slov prostřednictvím nákresů či pantomimy.  

 

Ekospojky ZŠ J. J. Rožmitál pod Třemšínem 

 

1) Tadeáš Hrdina zachycený při hře hádání slov z nákresu  

 

 
 

Únorové okénko ekospojek 

https://liberec.rozhlas.cz/13-unor-je-svetovy-den-radia-zkuste-si-jak-dobre-rozumite-rozhlasovemu-slangu-8425538
https://liberec.rozhlas.cz/13-unor-je-svetovy-den-radia-zkuste-si-jak-dobre-rozumite-rozhlasovemu-slangu-8425538
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2) Johana Matějková zachycená při hře hádání slov prostřednictvím 

pantomimy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Členové ekotýmu po sledování záznamu konference Ekoškoly 

„Změňme klima“ 
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4) Tadeáš Hrdina a Artur Ettler soutěží s ostatními v nabírání 

luštěnin pomocí čínských jídelních hůlek (projektový den 

„Světový den luštěnin“) 

 

 

 
5) Členové Ekospojek jako účastníci projektového dne „Světový den 

luštěnin“ 
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Co to vlastně ozobot je? Ozobot je malý programovatelný robot, který 

pomocí senzorů umí sledovat nakreslené černé čáry a podle barevných 

kódů vykonávat různé povely. Kromě černé barvy umí robot rozeznat 

červenou, zelenou a modrou. Různou kombinací těchto barev za sebou se 

vytvoří příkaz, kterým můžeme například nařídit robotu přesný směr na 

příští křižovatce, rychlost, čas i „cool“ pohyby.  

Žáci nejprve dostali kartičky s ukázkou příkazů a speciální fixy na 

kreslení drah, vysvětlili jsme si, jak s robůtkem manipulovat a pustili 

se do programování. Každý si nejdříve nakreslil svoji dráhu, po které 

ozobot jezdil a plnil příkazy. Později, když už žáci zjistili jak na 

to, plnili různé složitější úkoly a propojovali dráhy i ve dvojicích. 

Hraní s ozoboty žáčky nadchlo a zároveň si rozvíjeli kreativitu a 

logické myšlení.  

                                                                                   

Mgr. Iva Hořejší 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hrajeme si s ozoboty v 5. A 
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Sedmáci vyrazili na lyžařský výcvik od 12.2. do 17.2. 2023 do penzionu 

Diana v Železné Rudě. Cca hodinu a půl jsme jeli dlouhou náročnou 

cestu autobusem. Po příjezdu nás čekala další náročná cesta do kopce 

k penzionu. Tu všichni úspěšně zvládli a šli se ubytovat. Pobyt začal 

večeří a po ní jsme vyslechli připomenutí bezpečnosti. Většinou byl 

každý den večerní program. V pondělí nás instruktoři rozdělili do čtyř 

skupin podle toho, jak jsme uměli lyžovat. Lyžování bylo každý den 

(kromě středy) dopoledne i odpoledne. Ve středu odpoledne jsme 

vyrazili do muzea motorek a muzea Šumavy. Ve čtvrtek večer už nám jen 

vyučující předali diplomy za úklid pokojů atd. V pátek nás čekala 

náročná cesta domů. Všichni lyžařský výcvik ve zdraví absolvovali. 

Velký dík patří učitelům, kteří na nás celý týden dohlíželi.  

 

Monika Bímonová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lyžařský výcvik 7. ročníku 
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Poslední den před jarními prázdninami vyrazily třídy 6. A a 6. B na 

exkurzi na Svatou Horu v Příbrami a do Státního okresního archivu 

v rámci hodin literatury, 

dějepisu i výchovy 

k občanství. Jako první své 

bádání zahájila 6. A ve 

Státním okresním archivu a 

nás, 6. B, dovezl autobus na 

parkoviště pod Svatou Horou, 

odkud jsme zvesela vyrazili za 

paní průvodkyní. Nejprve jsme 

si vyzvedli pracovní listy 

týkající se historie Svaté 

Hory a byli jsme vypuštěni na 

pátrání do sklepa, kde se 

nachází svatohorské muzeum. 

Pracovní listy sice obsahovaly 

nápovědy, ale i tak byly 

docela náročné a nikomu se 

nepovedlo vyplnit všechny 

úkoly a otázky. Každý našel 

něco, a tak jsme dávali hlavy 

dohromady a krásně 

spolupracovali. Po 45 minutách 

bádání jsme šli na 

komentovanou prohlídku ambity 

a kaplemi s jinou paní 

průvodkyní. Navštívili jsme i 

krápníkovou kapli Máří 

Magdalény, kde jsme se 

zdrželi, protože kaple nešla odemknout, ale nakonec se to našim 

spolužákům povedlo. Na závěr jsme měli ještě vejít do baziliky 

Nanebevzetí Panny Marie, ale nemohli jsme, protože právě probíhala 

mše. Nakoupili jsme si svatohorské oplatky a vyrazili k autobusu, 

který měl za úkol prohodit naše skupiny – tedy nás odvézt do archivu 

a 6. A na Svatou Horu. V archivu jsme se usadili do přednáškové 

místnosti, kde už na nás čekaly historické skvosty z Rožmitálu a okolí. 

Výklad paní archivářek byl velice zajímavý a probouzel v nás velký 

zájem se ptát, což potěšilo nejen paní učitelku, ale i paní archivářku. 

Viděli jsme staré listiny, kroniky a školské knihy a slyšeli mnoho 

zajímavého. Kvůli našim zajímavým a zvídavým dotazům jsme pak druhou 

část návštěvy archivu doslova proběhli, protože už 

bylo hodně hodin a my se museli vrátit zpět ke 

škole. Tato exkurze se nám opravdu moc líbila a 

máme na co vzpomínat! 

 

Žákyně 6. B 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze 6. ročníku 
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Akce  

                         

Akce ZŠ J. J. Ryby plánované na březen 2023 

➢ 1. března – poslední termín doručení PŘIHLÁŠKY KE STUDIU – VZDĚLÁVÁNÍ 

na střední škole 

➢ 6. března – přednáška na téma „Bezpečnost na internetu“ (6. a 7. ročník) 

➢ 7. března – anglické představení (4. – 9. ročník) 

➢ 8. března – Den otevřených dveří (8.00 – 12.00) 

➢ 8. března – akce „Zhasněte světla“ (ŽP) 

➢ 9. března – návštěva ze ZŠ Věšín 

➢ 10. března – finanční gramotnost (9. ročník) 

➢ 13. – 17. března – Dny sv. Patrika v hodinách anglického jazyka 

➢ 14. března – Regionální setkání žákovských parlamentů v Březnici (ŽP Rybičky) 

➢ 15. března – okresní kolo Olympiády v Anglickém jazyce 

➢ 17. března – exkurze do Lidic (9. ročník) 

➢ 21. března – akce „Retro den“ (ŽP) 

➢ 21. března – online rodičovská kavárna „Zvládání stresu a náročných situací ve 

výchově“ (bližší informace na webu školy) 

➢ 22. března – Národní divadlo (exkurze a představení Naši furianti, 8. ročník) 

➢ 22. března – recitační a pěvecká soutěž na I. stupni 

➢ 28. března – Den naruby 

➢ 29. března - recitační soutěž na II. stupni 

➢ Návštěva vyučujících I. stupně v mateřských školách 
 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod 

odkazem Foto z akcí školy. 
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HODINA ZEMĚ     sobota 25.3.2023    

Žáci 9. tříd ze soutěžního týmu CO2 ligy vyzývají k zapojení do akce 

„Hodina Země“. 

 

V sobotu 25. března 2023 proběhne celosvětová akce s názvem Hodina 

Země, která má za cíl podpořit povědomí o klimatické změně. Účastníci 

zhasnutím světel od 20:30 do 21:30 vyjadřují nutnost zastavení 

oteplování naší planety a připravenost a ochotu se na tom podílet. 

Pokud jste o Hodině Země dosud neslyšeli, více se dozvíte na jejích 

stránkách. Zapojte se do Hodiny Země i vy. Se svojí rodinou, svými 

kamarády si můžete udělat symbolickou “černou hodinku”.  

 

Zájemci se mohou oficiálně přihlásit jako jednotlivci přes webové 

stránky https://hodinazeme.cz/ nebo svoji podporu vyjádřit pouhým 

zhasnutím světel v dané době. 

 

 

 

 

Školní noviny, číslo 6, ročník 2023, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
školní interní uložiště Výměna-Učitelé-Třemšínské listy - Školáček 

https://hodinazeme.cz/
mailto:skolnicasopis@zsrozmital.cz
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